

# उत्तरांचल दर्पण

● वर्ष 23 ● अंक 290 ● पृष्ठ 8 ● रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) ● शुक्रवार ● 28 जुलाई 2023 ● मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
✓ Shops ✓ Houses  
✓ Industrial Property  
✓ Commercial Property  
✓ Agriculture Land  
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
MO.-8630672525, 8279444462  
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

## सपा नेता के बयान पर घमासान सरेबाजार युवक को गोली मारी

स्वामी प्रसाद मौर्य के विवादित बयान पर सीएम ने साधा निशाना

देहरादून (उद संवाददाता)। समाजवादी पार्टी के महासचिव स्वामी प्रसाद मौर्य के बदरीनाथ धाम को बौद्ध धर्म स्थल बनाने संबंधी बयान पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने स्वामी प्रसाद मौर्य के साथ-साथ समाजवादी पार्टी पर भी निशाना साधा। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि बदरीनाथ धाम दुनिया भर के लोगों की आस्था और श्रद्धा का केंद्र है और स्वामी प्रसाद मौर्य द्वारा दिया गया बयान बेहद दुर्भाग्यपूर्ण है। हालांकि वह जिस गठबंधन का हिस्सा है, उनके लिए ऐसे बयान देना स्वाभाविक है। समाजवादी पार्टी और स्वामी प्रसाद मौर्य पर निशाना साधते हुए सीएम धामी



ने कहा कि वह जिस गठबंधन का हिस्सा है, उनके लिए ऐसे बयान देना स्वाभाविक है। जो लोग तुष्टिकरण में विश्वास करते हैं और लोगों को बांटने का काम करते हैं। सीएम धामी ने कहा कि कम से कम

स्वामी प्रसाद मौर्य को ऐसे बयान देने से पहले ध्यान देना चाहिए क्योंकि उनके नाम के आगे स्वामी है। उन्होंने कहा कि महागठबंधन के एक सदस्य के रूप में समाजवादी पार्टी के एक नेता की ओर से दिया गया यह बयान कांग्रेस और उसके सहयोगियों की देश व धर्म विरोधी सोच को दर्शाता है। बता दें रामचरित मानस विवाद के बाद साधु संतों पर आपत्ति जनक बयान देने वाले सपा के राष्ट्रीय महासचिव स्वामी प्रसाद मौर्य ने अब उत्तराखंड के पवित्र धार्मिक स्थल बदरीनाथ धाम को लेकर विवादित बयान दिया। स्वामी प्रसाद मौर्य ने कहा कि बदरीनाथ धाम 8वीं सदी (शेष पृष्ठ सात पर)

रामनगर (उद संवाददाता)। गुरुवार देर रात नेशनल हाईवे रानीखेत रोड पर दो युवकों ने एक युवक पर खुलेआम गोली चला कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया घटना के बाद मौके पर भगदड़ मच गई। घटना ने पुलिस के सुरक्षा दावों की भी पूरी तरह पोल खोल दिया है। घटना के संबंध में जानकारी देते हुए कोतवाली के एस एसआई अनीस अहमद ने बताया कि बीती रात लखनपुर निवासी सुनील जोशी नाम के युवक पर लखनपुर चुंगी के समीप दो युवकों द्वारा गोली चला कर उसे घायल कर दिया गया था। उन्होंने बताया कि इस मामले में पीड़ित (शेष पृष्ठ सात पर)



**गुरुजी** उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

Budget Ac, Premium Split Ac, Mid-Range Split Ac, Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS  
DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध  
Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध  
RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध  
Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध  
Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

## खेलों में अनुशासन व खेल भावना जरूरी: खिमाल खस्ताहाल सड़क पर कांग्रेसियों ने रोपे धान के पौधे

पुलिस वाहिनी खेल प्रतियोगिता का किया शुभारम्भ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। खेलों में प्रतिभाग करने से पूर्व हर खिलाड़ी को प्रतिभाग करने वाले हर खिलाड़ी में इसका विशेष ध्यान रखना चाहिए। यह आयोजित 22वीं अन्तर जनपदीय पुलिस वाहिनी कुश्ती, भारोत्तोलन, बॉक्सिंग, टेनिस, बिलियर्ड्स, आर्म्स कुश्ती, पावर लिफ्टिंग व (शेष पृष्ठ सात पर)



अनुशासन तथा खेल भावना जरूरी होती बात जिला एवं सत्र न्यायाधीश प्रेम सिंह है। इसलिए खेल प्रतियोगिताओं में खिमाल ने आज यहां पुलिस लाईन में

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट कैम्प की सड़कों पर हो रहे जलभराव के विरोध में लोगों ने कांग्रेसियों ने खस्ताहाल सड़क पर धान रोपकर विरोध प्रकट किया। इस दौरान रोड नहीं तो बोट नहीं के नारे भी लगाये गये। खस्ताहाल सड़क और जलभराव को लेकर तमाम महानगर अध्यक्ष सीपी शर्मा और महामंत्री अर्जुन विश्वास के नेतृत्व में तमाम कांग्रेसी शुक्रवार को ट्रांजिट कैम्प मुख्य मार्ग पर

पर धान रोपकर अपना विरोध प्रकट किया। इस दौरान कांग्रेस नेताओं का कहना था कि जरा सी बारिश होते ही सड़क की स्थिति दयनीय हो जाती है जिससे व्यापारियों एवं स्थानीय लोगों को दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। कांग्रेसी बार बार भाजपा सरकार को जगाने की कोशिश कर रहे हैं परन्तु भाजपा सरकार सुनने को राजी नहीं है। सीपी शर्मा ने कहा कि लगातार आवाज उठाने के बावजूद भाजपा (शेष पृष्ठ सात पर)



## शरीफ ने संतोष बनकर युवती से की दोस्ती, फिर किया दुष्कर्म

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रम्पुरा क्षेत्र में लव जिहाद का मामला प्रकाश में आने के बाद पुलिस हरकत में आई और आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। महिला विवेक पीड़िता को मेडिकल परीक्षण कराने के बाद कोर्ट में पेश करने की कार्रवाई कर रही है। यूपी निवासी युवती ने दर्ज कराई रिपोर्ट में कहा कि यूपी के जिला शाहजहांपुर निवासी शरीफ ने खुद को संतोष सक्सेना बताकर उससे दोस्ती की और यहा भदईपुरा में किराए पर रह कर उससे जबरदस्ती शारीरिक संबंध बना लिए। बताया कि विरोध करने पर उससे मारपीट की। उसे जान से मारने की भी धमकी दी गई। पीड़िता ने पुलिस से मदद गुहार लगाते हुए युवक के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। कोतवाली विक्रम राठौर ने बताया कि युवती की तहरीर पर आरोपी के खिलाफ विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया है। विवेचना महिला एसआई नेहा राणा को दी गई है। उन्होंने बताया कि जांच में लव जिहाद का सामने आया तो आरोपी पर (शेष पृष्ठ सात पर)

## नशे के इंजेक्शनों सहित तस्कर दबोचा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने चेकिंग के दौरान एक नशा तस्कर को भारी संख्या में नशीले इंजेक्शनों के साथ गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष नीरज भाकूनी के नेतृत्व में थाना स्तर पर गठित पुलिस टीम उनि संजीत कुमार राठौड़, कानि. रिजवान अली, परवेज अली, मुन्ना सिंह व दिलशाद अहमद द्वारा क्षेत्र में चेकिंग के दौरान नशा तस्कर मो. शमशाद पुत्र सरफराज उर्फ जाट निवासी नई बस्ती ठोकर वार्ड 26 थाना बनभूलपुरा को कुल 18 नशीले इंजेक्शन की तस्करी करते हुए गौला पार्किंग नियर (शेष पृष्ठ सात पर)



## सड़क पार करते चौकीदार की अज्ञात वाहन की टक्कर से मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि नगर निगम कार्यालय के समीप ड्यूटी जाने के लिए सड़क पार कर रहे बाजार के चौकीदार को तेज गति से आते अज्ञात वाहन चालक ने टक्कर मार दी। गंभीर रूप से घायल चौकीदार को उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी मिलने पर परिजन चिकित्सालय आ पहुंचे और शव देखकर उनमें कोहराम मच गया। मामले की सूचना मिलने पर पुलिस ने चिकित्सालय पहुंचकर शव को अपने कब्जे में लेकर परिजनों से आवश्यक जानकारी ली तथा शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार ग्राम बबूरा थाना मिलक रामपुर निवासी 40 वर्षीय संदीप मिश्रा पुत्र राम भरोसे यहां मौहल्ला रम्पुरा में किरायेदार के रूप में रहता था और बाजार में विधवांनी मार्केट में चौकीदार के रूप में काम करता था। बताया जाता है कि गत रात्रि संदीप रोज की तरह रात्रि करीब 8.30 बजे घर से पैदल ड्यूटी के लिए रवाना हुआ। जब वह नगर (शेष पृष्ठ सात पर)





# सीएम हेल्पलाइन के शिकायतकर्ताओं से वार्ता कर समाधान किया जाए : धामी

## सीएम ने पंजीकृत शिकायतों के आंनलाईन डैस्क बोर्ड का किया शुभारंभ

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने सचिवालय में सीएम हेल्पलाइन-1905 की समीक्षा बैठक की। इस अवसर पर उन्होंने मुख्यमंत्री जन समर्पण दिवस (सहयोग से समाधान की ओर) डिजिटाइजेशन प्रक्रिया द्वारा तहसील दिवस एवं जिलाधिकारी जनता दिवस पोर्टल का शुभारंभ किया। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा कि जन शिकायतों के त्वरित निस्तारण के लिए जब तक

सचिव लोक निर्माण विभाग एवं आयुक्त गढ़वाल मण्डल इसकी जांच करने के निर्देश दिए हैं। मुख्यमंत्री ने उच्चाधिकारियों को निर्देश दिए कि सीएम हेल्पलाइन पर आ रही शिकायतों के संबंध में शिकायतकर्ताओं से वार्ता कर उनका समाधान किया जाए। उन्होंने कहा कि अगली बैठकों में यह भी देखा जायेगा कि कौन अधिकारी शिकायतकर्ताओं से निरंतर बातचीत कर रहे हैं व कौन लापरवाही बरत रहे हैं।



शिकायतकर्ता पूर्ण रूप से संतुष्ट नहीं हो जाता है, उनकी शिकायत फोर्सली क्लोज न की जाए यदि कोई अधिकारी ऐसा कर रहे हैं तो उन पर सख्त कार्रवाई की जाए। मुख्यमंत्री ने लोक निर्माण विभाग और नगर निगम में एक ही दिन में कई शिकायतों के निस्तारण होने पर

मुख्यमंत्री ने निर्देश दिए कि सभी विभाग सतर्कता अधिष्ठान को मजबूत बनाने के लिए अपने विभागों में एक-एक नोडल अधिकारी नियुक्त करें। उन्होंने कहा कि सीएम हेल्पलाइन 1905 के सफल संचालन के लिए कार्य कर रहे लोगों को और अधिक प्रशिक्षित किया जाए।



बैठक के दौरान मुख्यमंत्री ने कुछ शिकायतकर्ताओं से फोन से वार्ता की एवं उनकी समस्याओं की जानकारी ली। कुछ शिकायतों का समाधान किया जा चुका था। जिन समस्याओं का समाधान अभी नहीं हुआ था, मुख्यमंत्री ने संबंधित अधिकारियों को शीघ्र उनका

समाधान करने के निर्देश दिए। बैठक में अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी, श्री आनन्द बर्द्धन, डीजीपी श्री अशोक कुमार, प्रमुख सचिव श्री आर. के. सुध शं, सचिवगण, अपर सचिवगण, विभागीय एचओडी एवं वर्चुअल माध्यम से सभी जिलाधिकारी उपस्थित थे।

**KOTIA ENTERPRISES**

शुद्ध तेल काओ, जीवन लम्बा बनाओ!

**वीर कच्ची घानी**

शुद्धता में सर्वोत्तम  
**100% Pure**

होम डिलीवरी उपलब्ध

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)

**Veer Singh Virk** Mob: +919837146811, 7500035083  
Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com

खल सरसौ (लाही) गेहूँ (कनक) / घान/मटर/सोयाबीन, उच्च मूल्य पर खरीदने बेचने के लिए संपर्क करें

## मैदानी क्षेत्रों में बाढ़ प्रबंधन योजना पर आपसी समन्वय बनायें : सिन्हा

देहरादून (उद संवाददाता)। सचिव आपदा प्रबंधन डॉ. रंजीत कुमार सिन्हा की अध्यक्षता में आज सचिवालय में उत्तराखण्ड के विभिन्न क्षेत्रों विशेष रूप से राज्य के मैदानी क्षेत्रों के लिए बाढ़ प्रबंधन योजना बनाए जाने के संबंध में बैठक आयोजित की गई। सचिव आपदा प्रबंधन ने सिंचाई विभाग उत्तराखण्ड, सिंचाई विभाग उत्तर प्रदेश, केंद्रीय जल आयोग, आपदा प्रबंधन विभाग के अधिकारियों को आपसी समन्वय के साथ बाढ़ प्रबंधन योजना पर कार्य करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि राज्य के पहाड़ी एवं मैदानी क्षेत्रों की नदियों के जल संग्रहण क्षेत्र में होने वाली वर्षा के साथ ही ऊपरी क्षेत्र में नदियों के जल स्तर व जल प्रवाह की जानकारी के आधार पर बाढ़ से प्रभावित हो सकने वाले मैदानी क्षेत्रों के लिए चेतावनी की व्यवस्था मजबूत की जाए। सचिव आपदा प्रबंधन ने कहा कि केंद्रीय जल आयोग के कुमाऊँ डिविजन, आपदा प्रबंधन कार्यालय देहरादून में भी सूचनाओं का आदान-प्रदान किया जाए। उन्होंने कहा भारतीय सर्वेक्षण विभाग से सम्पूर्ण राज्य के डिजिटल टोपोग्राफिक मानचित्र प्राप्त कर मानचित्र पर आंकड़ों को रेखांकित किया जाए। बैठक में केंद्रीय जल आयोग, सिंचाई विभाग उत्तर प्रदेश, सिंचाई विभाग उत्तराखण्ड के अधिकारी तथा अन्य अधिकारी मौजूद रहे।



## कुमाऊं मण्डल में 76469 शिकायतों का निस्तारण किया गया

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने गुरुवार को वीसी के माध्यम से सीएम हेल्पलाइन 1905 की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि सीएम हेल्प लाइन पर आयी शिकायतों को गंभीरता से लेते हुए अधिकारी नियमित सीएम पोर्टल की मानिट्रिंग कर प्राप्त शिकायतों का निस्तारण करें, शिकायतकर्ता की शिकायत निस्तारण होने पर दूरभाष पर शिकायतकर्ता को समाधान होने पर अवश्य बतायें जिससे शिकायतकर्ता भी संतुष्ट हो। मुख्यमंत्री श्री धामी ने कहा सरकार का मूल मंत्र सरलीकरण, समाधान, निस्तारण व संतुष्टि है। उन्होंने कहा सभी कार्यस्थलों पर भ्रष्टाचार संबंधी शिकायत के लिए 1064 एंटी करप्शन बोर्ड भी लगाना सुनिश्चित करेंगे। वीसी में आयुक्त दीपक रावत ने बताया कि मण्डल में कुल 93206 शिकायतें सीएम पोर्टल पर दर्ज हुई जिसमें से 76469 शिकायतों का निस्तारण किया गया है, शेष 7784 शिकायतें आंशिक रूप से बन्द की गई तथा 8953 शिकायतें शेष हैं जिनका शीघ्र ही निस्तारण करने के निर्देश दिये हैं। आयुक्त ने कहा कि मुख्यमंत्री हेल्प लाइन 1905 की समीक्षा मण्डल में नियमित की जाती है।



श्री बांके विहारी की कृपा से

**श्री ब्रज चौरासी कोस परिक्रमा एवं श्री स्वाटू श्याम यात्रा**

दिनांक-30 जुलाई से 10 अगस्त 2023 तक

- AC वाल्वो बस ● विभिन्न मन्दिरों के दर्शन
- भोजन की सुविधा ● ठहरने की उचित व्यवस्था

प्रति व्यक्ति किराया मात्र 15,000/- रूपये

यात्रा के लिये श्री मन्दिर मनकामेश्वर मन्दिर, श्याम टाकीज रोड, रुद्रपुर से 30 जुलाई को वाल्वो एसी बस जा रही है। इस परिक्रमा यात्रा में जो भी श्रद्धालु जाने का इच्छुक हो, वह निम्न मोबाईल नम्बर पर सम्पर्क कर अपनी सीट सुरक्षित करा सकता है।

सम्पर्क करें-7248133444, 8476003072

**GURU MAA ENTERPRISES**

# AC चाहिए ?

## आधार लाये, उधार ले जायें...

**0%**

**BAJAJ FINSERV**

UP TO **50% OFF**

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% व्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

# Guru Maa Enterprises

**हल्द्वानी**

● तिकोनिया ● चर्च कम्पाउंड ● पिली कोठी

मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

**रुद्रपुर**

काशीपुर बाईपास रोड

मो- 9927582338, 9568869000

**काशीपुर**

● धीमा चौराहा ● रामनगर रोड

मो- 7455045084 मो- 9917161111

**गढ़रपुर**

गुरुनानक इंटरप्राइजेज

पंचामी कालोनी गेट नो- 9927850999









Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

# काशी गार्डन

## आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000